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ТЕХНІЧНИЙ ОПИС ПРОДУКТУ 

 

SUNOCO VACUUM SYNT PUMP DI 

 

ОПИС ПРОДУКТУ 

SUNOCO VACUUM PUMP SYNT DI - це повністю синтетична олива для обслуговування 
повітряних компресорів і вакуумних насосів. Вона створена на основі діестерів, базових олив 

найвищої якості та спеціальних присадок, що забезпечує надзвичайну стійкість оливи до 
окиснення та утворення відкладень у нагнітальних клапанах. Придатна для збільшених  
інтервалів заміни, що сприяє зменшенню  витрат на технічне обслуговування. 
 

ОСОБЛИВОСТІ ТА ПЕРЕВАГИ 

• Відмінна текучість за низьких температур полегшує запуск. 
• Дуже хороша термічна стабільність, висока стійкість до окиснення. 
• Висока змащувальна здатність у поєднанні з видатними протизносними, 

антикорозійними та антиоксидантними властивостями. 
• Низька випарність, що мінімізує опір. 
• Широкий діапазон робочих температур (від -17 до +220 °C). 

• Тривалий термін служби оливи. У вісім разів більше, ніж у олив на мінеральній 
основі. 

 

ЗАСТОСУВАННЯ 

Олива SUNOCO VACUUM PUMP SYNT DI підходить для змащування роторних і поршневих 
компресорів, вакуумних насосів. Придатна для роботи з такими типами газів: повітря, окис 
вуглецю, сухий вуглекислий газ, сухий сірководень, гелій, пропан, метан, азот тощо. 
 

СПЕЦИФІКАЦІЇ/ДОПУСКИ 

DIN 51506 VDL 

ISO 6521 DAB/DAG 

 

ТИПОВІ ХАРАКТЕРИСТИКИ 

ХАРАКТЕРИСТИКИ МЕТОД VACUUM PUMP SYNT DI 

Клас в’язкості ISO  ISO 3448  100 

Густина @15 °С, kg/m3 ASTM D-1298  955 

В'язкість, cSt @40 °C ASTM D-445  100 

В'язкість, cSt @100 °C ASTM D-445  9,4 

Температура спалаху, °C ASTM D-92  <230 

Температура застигання, °C ASTM D-97  -30 

Тест на деемульгованість -  40/38/2 (30) 
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ЗДОРОВ’Я, БЕЗПЕКА ТА НАВКОЛИШНЄ СЕРЕДОВИЩЕ 

Відпрацьовані оливи не повинні скидатися в підземні або поверхневі джерела води, каналізаційні системи або 
сміттєві баки. Тривалий або повторний контакт з відпрацьованою оливою може спричинити захворювання шкіри. 
Тому завжди слід використовувати стерильні рукавички. Якщо частина шкіри контактує з відпрацьованим 

мастильним матеріалом, цю частину слід негайно промити великою кількістю води з милом. У разі подразнення 
або почервоніння шкіри, викликаного контактом, негайно зверніться до свого лікаря. Для отримання додаткової 
інформації зверніться до Паспорту Безпеки Матеріалу (MSDS). 
 

Зазначені в цьому документі дані та специфікації OEM вказані відповідно до наших знань. Наведена технічна 
інформація містить типові характеристики та не повинна вважатися стандартом на продукт або стандартом, на 
підставі якого приймається або відхиляється поставлений продукт. Споживач зобов’язаний ознайомитися з 
посібником користувача свого обладнання та обрати відповідні мастильні матеріали, клас в’язкості та 
специфікацію для застосування. Зміст наданого Технічного Опису може змінюватись без повідомлення.  
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